

Sajtóközlemény

Cím: Belterületi út fejlesztése Fábiánháza településen

2025. 01. 29.

Fábiánháza Község Önkormányzatának a Belterületi utak fejlesztése című támogatási felhívásra benyújtott TOP_PLUSZ-1.2.3-21-SB1-2022-00085 azonosító számú **Belterületi út fejlesztése Fábiánháza településen** elnevezésű támogatási kérelme 200 millió Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült. A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP Plusz) keretében fog megvalósulni a projekt.

Belterületi utak fejlesztése Fábiánházán a Széchenyi Terv Plusz program keretében

Fábiánháza Község Önkormányzata sikeresen pályázott a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP Plusz) keretében, melynek eredményeként 200 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült. A TOP_PLUSZ-1.2.3-21-SB1-2022-00085 azonosító számú, Belterületi út fejlesztése Fábiánháza településen elnevezésű projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

A fejlesztés célja, hogy a település lakónépességét megtartva javítsa az utak minőségét, ezáltal biztosítva a munkába járás és a helyi közlekedés feltételeit. A fejlesztés eredményeként a településen több mint 2 km belterületi útszakasz fejlesztése valósul meg, amely hozzájárul a közlekedés biztonságosabbá tételéhez és a közutok balesetmentes használatához.

A projekt során a következő utcák útburkolatainak fejlesztése történik meg: Hársfa utca, Ősz utca, Szabadság utca, Jázmin utca és Vasváry Pál utca. A beruházás során ezen utcák útburkolatának kiszélesítését tervezzük, amelynek eredményeként egy modern, közlekedési szempontból biztonságosabb környezet alakul ki a településen.

A projekt megvalósítása során az önkormányzat kiemelt figyelmet fordít a fenntartható fejlesztési szempontokra, biztosítva, hogy az elkészülő útfejlesztések hosszú távon szolgálják a helyi lakosság igényeit.

A projekt várhatóan 2025. szeptember 30-ig befejeződik.

További információ kérhető:

Gyarmati Endre polgármester
Elérhetőség
e-mail: penzgyufhaza@freemail.hu
telefon: 06 70/332-33-47